



# 省外来(返)蓉人员疫情防控十问十答

来蓉需要核酸阴性证明吗?省外来(返)蓉人员健康码在弹窗期间可以正常出行吗?……针对大家的疑问,请看来蓉返蓉防控措施十问十答。

## 1、近期乘坐高铁、飞机等公共交通工具离开成都时需要查验核酸检测报告吗?

近期不需要查验核酸检测报告。

## 2、来蓉返蓉人员需要提供核酸检测阴性证明吗?

所有来(返)川人员,须查验健康码和通信行程卡,并在各查验点通过“四川天府健康通”扫描“入川即检特殊场所码”(简称“入川码”),不需要提供核酸检测阴性证明。

## 3、没有本土疫情地区的来蓉返蓉人员疫情防控要求是什么?

没有本土疫情地区的来(返)川人员,在领取“入川码”后,需完成核酸3天2检(间隔24小时及以上),首次核酸检测结果为阴性的,可正常出行;入川72小时后仍没有完成2次核酸检测,其天府健康通健康码将被赋黄码。

## 4、有本土疫情地区的来蓉返蓉人员疫情防控要求是什么?

按照A、B类风险地区管理要求,

分类实施来(返)川人员管理。

对7天内有A类地区旅居史的来(返)川人员,实施集中隔离直至抵川后满7天。

对7天内有B类地区旅居史的来(返)川人员,实施居家隔离直至抵川后满7天,居家隔离期间,共同居住人员应同时实行居家隔离,不具备居家隔离条件的或不接受共同居住人员隔离的,实行集中隔离。

## 5、省外来(返)蓉人员健康码在弹窗期间可以正常出行吗?

可以。临时弹窗期间,核酸检测结果为阴性,可以正常出行;核酸检测结果未出来前,建议做好个人防护,乘坐公共交通工具、登记住宿(含返回小区)、看病就医、就餐(不聚餐)等日常活动不受限制,但不得前往其他人员密集和空间密闭的公共场所。

## 6、最新入境人员隔离管控政策是什么?

自6月14日起,对所有从我省口岸入境人员实行10天集中隔离,期间第1、2、3、7、10天完成核酸检测(鼻咽拭子,下同)。解除集中隔离后,由各市(州)闭环接回实施7天居

家隔离,期间第2、7天完成核酸检测;目的地为省外的,应闭环送至机场、车站,并提前将相关信息告知目的地。从省外口岸入境不满17天的来(返)川人员,应实行居家隔离直至满17天,期间进行2次核酸检测。解除集中或居家隔离时,应采取双采双检,并满足“人、物、环境”三样本同时核酸检测阴性。居家隔离期间,共同居住人员应同时实行居家隔离,不具备居家隔离条件的或不接受共同居住人员居家隔离的,实行集中隔离。

## 7、上海市来蓉返蓉人员疫情防控要求是什么?

从6月27日0时起,不再对上海市实施全域B类排查管理;

对7日内(自6月21日以来)有上海市徐汇区、静安区、普陀区、虹口区、杨浦区、闵行区、宝山区、松江区旅居史的来(返)川人员实施居家隔离,直至抵川后满7天为止。居家隔离期间共同居住人员应同时实行居家隔离,不具备居家隔离条件的或不接受共同居住人员居家隔离的实行集中隔离。

上海市其他来(返)川人员按照入川即检措施做好管理服务。

## 8、澳门来蓉返蓉人员疫情防控要求是什么?

对7天内有澳门特别行政区旅居史的来(返)川人员实施居家隔离,直至抵川后满7天为止。居家隔离期间,共同居住人员应同时实行居家隔离,不具备居家隔离条件的或不接受共同居住人员居家隔离的实行集中隔离。

## 9、居家隔离有哪些具体要求呢?

居家隔离最好单独居住,如无单独居住房屋,选择通风较好的房间作为隔离房间,尽量使用单独的卫生间,避免与其他家庭成员共用卫生间。居家隔离人员的日常生活、用餐尽量限制在隔离房间内。隔离期间拒绝一切探访,不得外出。隔离人员在社区管理人员的指导下进行居家隔离,居家隔离期间,共同居住人员应同时实行居家隔离。

在蓉无固定居所、不具备居家隔离条件或不接受共同居住人员共同隔离的实施集中隔离。

## 10、自我健康监测需要怎么做?

做好自我健康监测,规律作息、适度运动,如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,请及时到就近的发热门诊进行排查和诊疗。

(据成都发布)

## 四川调整2022年度职工基本养老保险缴费基数

近日,四川省统计局公布了2021年全省城镇全部单位就业人员平均工资(以下简称“全口径工资”)为81420元。按照现行职工基本养老保险缴费基数上下限确定机制,四川省人力资源和社会保障厅、四川省财政厅、国家

税务总局四川省税务局于6月23日联合发出通知,公布了2022年度全省职工基本养老保险缴费基数上下限具体标准。

2022年度,全省职工基本养老保险缴费基数上限为全口径工资的

300%,即20355元/月;下限为全口径工资的60%,即4071元/月。各用人单位应按现行职工基本养老保险政策据实申报应缴纳的基本养老保险费,职工个人实际缴费工资在本通知公布的缴费基数上下限标准内确定。全省以个

人身份参加企业职工基本养老保险的个体工商户和灵活就业人员,可在缴费基数上下限之间选择适当的缴费基数,具体缴费基数档次由各地继续按现行办法执行。

(据四川在线)

## 成都交警告诉你:绕城绿道骑行如何注意安全

在成都,绿色低碳出行已成为许多市民的一种健康生活方式。上下班的路上,周末的天府绿道,骑行的市民络绎不绝。

在成都绕城绿道骑行如何注意安全?莫慌!成都交警告诉你。不侵占机动车道,不闯红灯……6月24日下午,成都交警七分局结合交通管理工作,组织民警深入兴隆湖湖畔路,对骑行的市民开展交通安全宣传。

在现场,成都交警七分局的民警

在路口对自行车骑行人员开展宣传引导,提醒市民在骑行过程中要各行其道,不侵占机动车道,不闯红灯,不逆行,自觉遵守交通法律法规,佩戴好安全头盔。确保自己和他人的人身安全,切实做到安全出行。

在当天的交通安全宣传活动中,成都交警七分局还为骑行市民制作了警示反光条,张贴在骑行人员的自行车车身以及骑行人员的头盔上,利用其在夜间逆光反射的特性,

提高自行车在夜间的识别度,让后方车辆驾驶员及早采取措施,注意避让,预防交通事故发生,提升市民骑行的安全。

成都交警温馨提示:广大市民在骑行过程中,应自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习,做到各行其道,不闯红灯、不逆向行驶、不乱停乱放、安全文明出行,自觉成为规范交通行为的实践者、支持者和传播者,携手共创文明城市。

(据四川在线)

## 资讯

### 景顺长城基金发力低风险赛道

如何打造固收投资能力,景顺长城基金的答案是强大的团队协作和平台支持、科学的投资框架及严格的风险管理体系。

据公开数据显示,截至今年一季末,该公司固收类公募基金规模已超3200亿元,产品线日臻完善,目前已覆盖短期纯债型基金、混合债券型二级基金、偏债混合型基金等,近期再布局创新类固收产品。月初,该公司旗下景顺长城中证同业存单AAA指数7天持有期证券投资基金成立,募集期间认购总额近百亿元。

(投资有风险,选择须谨慎)

## 7月12日,成都将恢复开通直飞香港航线

近日,记者从川航获悉,7月份,川航将恢复开通成都双流直飞香港航线。

据悉,川航计划于7月12日起恢

复开通成都双流直飞香港航线,每周三班,分别于每周二、四、七执行。去程航班号为3U3959,计划于14:20从双流国际机场起飞,17:00抵达香港机

场;返程航班号为3U3960,计划于18:30从香港机场起飞,21:00回到双流国际机场。

(据成都日报)



封面新闻APP